

Пять дней НАШЕГО лета.

Отгремел областной Форум лидеров Детских и молодежных общественных объединений!



180 ребят из разных уголков Вологодской области собрались все вместе в «Лесной сказке», чтобы пройти обучение и поделиться собственным опытом организации жизни в своих коллективах.

Пять дней интенсивной образовательной и досуговой программы, по итогам которой все участники стали настоящими супергероями «Академии «Л», где «Л» = «Лидер».

Наш Дворец на Форуме представляли президент Совета активов учащихся «ШАГ» Екатерина Плохих и член Совета Лайла Мустафаева.



Екатерина:

- Форум - это в первую очередь возможность! Возможность пообщаться с лидерами области, найти новых друзей. Возможность получить багаж знаний, чтобы в дальнейшем применять его на практике. Возможность найти в себе новые таланты.



Каждый раз, когда ты туда приезжаешь, так привыкаешь к ребятам, что вы становитесь самой настоящей семьей. Самое запоминающееся мероприятие для меня - это «Выпускной». За этот вечер ты испытываешь массу эмоций: радость за ребят, которые получили премию; немного расстраиваешься, так как на следующий день все разъедутся; веселишься на дискотеке и ценишь каждую минуту, проведённую с ребятами.

Благодарю всех организаторов форума! Все понимают, что это очень сложная работа, с которой вы справились на «отлично»!

Екатерина и Лайла проходили обучение по направлениям «Экология» и «Медиа». Надеемся, что все полученные знания пригодятся им на практике. Работа Совета активов учащихся «ШАГ» станет ещё интереснее и продуктивнее.

*O.B. Дорохина, педагог-организатор,
куратор «ШАГа».*